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LleHTpaneHbiiA yron BnucaHHbin yron

BenvuuHa ueHTpansHoro yrma BrnivcauHbIi yron uaMmepserTcs
paBHa BennyMHe COOTBETCTBYIOLEeN MONOBUHOM OYrd, Ha KOTOPYIO
AYrvi OKPY>XHOCTH OH OnupaeTcs
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NPOM3BENEHME OTPE3KOB XOA M CEKYLUMX OKPYXXHOCTH
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Yinbl, O6PA3OBAHHBIE NEPECEKAIOLIMMWCH XOPOAMM
M CEKYILUMMW OKPYXXHOCTH
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Yribl, OBPA3OBAHHBLIE KACATENLHOM C XOPAIOM U CEKYLLEN
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TPOMU3BOJIBHLIE HETLIPEXYTONbBHUKH

HeTbipexyronibH1K, BNUCaHHbIA YeTbipexyronbHWK, ONucaHHbIn
B OKPYXXHOCTb OKOMNO OKPYXHOCTH
<
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AAPAJIIENOrPAMMBI

Mapannenorpamm, BNUCaHHbIN MapannenorpamMm, ONUCaHHLIA
B OKPYXXHOCTb, — NPSIMOYTONbHUK OKOMO OKPYXHOCTH, — poMbB
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TPANELWN

Tpaneuusn, BnucaHHan B Tpaneuwu, onucaHHon
B OKPYXHOCTb, — paBHODEAPeHHaA  OKONO OKPYXXHOCTW, CPEAHAR NUHUA
Tpaneuus pasHa nonycymme 60KOBbe CTOPOH
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Touxku B u D jekaT Ha OKPYXKHOCTH IO pa3HbIe CTOPOHEI
ot xopael AC. Haiiaure yron ADC, eciu LZABC =178
Oxoxno Tpeyroabauka ABC onucaHa OKpPY»KHOCTh C L[E€HT-
pom O. Haiigute yron BOC, ecau: 1) LA = 78"; 2) LA =
= 128".

Touku A, B u C gensT OKpY>KHOCTb HA TPHU AYrH TakK, 4TO
UAB : UBC : VAC=3:5: 7. Haltgure yriasl TpeyroJibHU-
ka ABC.

Oxoso TpeyrosbHuKka ABC onucaHa OKPY»KHOCTbH C LIE€HT-
pom O. Haiigure yraet AOB, BOC u AOC, ecin 1) LA =
=86, ZB=18:2) 74 =28, /B = 42,

HanguTre yrael paBHOOEAPEHHOro TpPeyroJibHUKa, BIIH-
CAHHOTO B OKPY>KHOCTh, €CJIM OCHOBAHHE 3TOr'0 TPEYroJjb-
HUKa CTATHBaeT AYry, rpaaycHas Mepa KOTOPOH paBHA
192",

Touka O — LEHTP OKPYKHOCTH, OITUCAHHOM OKOJIO PABHO-
b6enpenHoro tpeyroabHuka ABC (AC = B(C). Haiaure yr-
abl TpeyroabHuka ABC, ecniu ZAOB = 128°. CkoabKO pe-
IIeHUN uMeeT 3agaya’?




92. Touxku M u K OKpPYXHOCTHU JIeKAT II0 OAHY CTOPOHY OT
nuamerpa CD (puc. 11). Haiaure yron CDK, ecau
ZDMK = 53°.

93. [IBe okxpyxkHocTH nepecexkarorcsa B Toukax C u D. Yepes
Touky C nposegensl auamerpel CA u CB. HaiiguTte yrisl
CAB u CBA, eciin LACD =55, ZBCD = 70'.

94. B okpyxHOCTH ¢ 1eHTpoMm (O mnpoBeJeHbl auamerpnsl AB
u KE (puc. 12). Hasigure yron ABE, eciu Z/PKE = 16,

£LBAP =48’
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96.

Xopasl AB 1 CD okpy»XHOCTH IlepeceKarTcs B Touke K
(puc. 13). Hanagure yron AKC, ecaiu VAC = 36, uBD =
=49,

Xopasl AB u CD OoKpy»XHOCTH He IlepeceKaloTcs, a nps-

mble AB u CD nepecekarrcsa B Touke K (puc. 14). Haiigu-
te yroa AKC, ecau VAC = 84°, uBD = 28".
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99. VYroa npu BepluInHEe paBHOOEAPEHHOr'O TPEYroJibHHKa pa-
BeH 78. Ha 6G0KoBO¥M cTOpOHE TpeyroJibHMKa KakK Ha Aua-
MeTpe IMOCTPOeHa MOJIYOKPY»KHOCThb, KOTOPYIO APYrue CTo-
POHBI TPEYroJIbHUKAa JeJiAT Ha Tpu ayru. Haigure rpagyce-
Hble Mepbl 00pa3oBaBIINXCSH AVT.

OnucaHHas U BNUCAHHAA OKPYXHOCTU YETbIPEXYrofibHUKA

100. Mo>xHO 1 oIUCaTh OKPYIKHOCTh OKOJIO YEeThIPEXYTrOJIbHU-
xa ABCD, ecnn: 1) LA =383, ZC = 137; 2) 4B = 69,
ZD= 1112

101. Haiigure yrasl C u D yerbipéxyroabauxka ABCD, BnucaHn-
HOI'0O B OKPY»KHOCTB, ecau ZA =119, /B = 84".

102. OpguH U3 yrJoOB Tpalenun, BIIMCAHHONW B OKPYXXHOCTb, pa-
BeH 42°. HaiiguTe ocTanbHble Yribl TPaleluu.

103. YetnipéxyroabHuk ABCD BnucaH B OKPY»XHOCTb. ¥roa A
Ha 58 OGosbuie yria B u B 4 paaa 6osasiue yraa C. Haiigu-
Te YI'Jibl YEeTHIPEXYIrOJIbHUKA.




Aoma:
1)Teopuio B KOHCITEKTHI
2) 3agadu c banka OI'D BapmaHT

97. Ilpameie AD u BE kacaooTcsi OKpPYXXHOCTH, ONUCAHHOM
okoJo TpeyroabHuka ABC, B Toukax A u B COOTBETCTBEH-
HO (puc. 15). Haiigure yruer TpeyrossHuka ABC, ecau
£LBAD =59, ZCBE = 33".

98. UYepes Touky C OKPYKHOCTH NpoBefeHa KacareabHas CD,
He napasienbHas guamerpy AB (puc. 16). Haiigure yrisl
tpeyroabHuka ABC, eciiu LDCA = 160'.

Puc. 15 Puc. 16




